

各 位

会 社 名 日 本 郵 政 株 式 会 社 代表者名 取締役兼代表執行役社長 増田 寛也 (コード番号 6178 東証プライム) 問合せ先 経営企画部 I R室(TEL 03-3477-0206)

# 代表執行役の異動に関するお知らせ

当社は、2023年6月21日開催の取締役会において、以下のとおり、代表執行役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

### 1. 異動の理由

経営体制強化のため、代表執行役を3名体制とするもの。

# 2. 異動の内容

氏名	新役職	旧役職	
かとう のぶやす 加藤 進康	代表執行役専務	常務執行役	

# 3. 新任代表執行役の略歴

氏 名 (生年月日)	略 歴		所有株式数
加藤 進康 (1965年2月17日)	1987年 4月 2007年10月 2011年 4月 2013年 2月 2013年 4月 2013年 6月 2015年 9月 2016年 6月 2021年 6月	郵政省入省 株式会社かんぽ生命保険経営企画部長 同 人事部長 同 支払管理部長兼支払サービス室長 同 執行役 支払管理部長兼支払サービス 室長 同 執行役 支払管理部長 同 執行役 大払管理部長 同 執行役 保険金部長 同 執行役 保険金部長 同 常務執行役 日本郵政株式会社常務執行役 日本郵便株式会社常務執行役員(現職) 日本郵政株式会社代表執行役専務(現職)	900

# 4. 異動日

2023年6月21日